

КАЛЕНДАРНЫЙ УЧЕБНЫЙ ГРАФИК

В МОАУ СОШ № 24 образовательная деятельность осуществляется по учебным четвертям, режим работы - 5-дневная учебная неделя.

Продолжительность учебного года при получении среднего общего образования составляет:

10-11 классах – 34 учебных недели (170 учебных дней)

Учебный год в образовательной организации начинается 1 сентября. Если этот день приходится на выходной день, то в этом случае учебный год начинается в первый, следующий за ним, рабочий день.

Учебный год в образовательной организации заканчивается 26 мая. Если этот день приходится на выходной день, то в этом случае учебный год заканчивается в предыдущий рабочий день. Для 11 классов окончание учебного года определяется ежегодно в соответствии с расписанием государственной итоговой аттестации.

Обучение организовано по четвертям (I, II, III, IV)

Продолжительность учебных четвертей составляет:

I четверть - 8 учебных недель;

II четверть - 8 учебных недель;

III четверть - 11 учебных недель;

IV четверть - 7 учебных недель.

Продолжительность каникул составляет:

Продолжительность каникул в течение учебного года составляет не менее 30 календарных дней и регулируется ежегодно календарным учебным графиком с соблюдением сроков каникулярного времени, указанных в ежегодных распоряжениях Управления образования при администрации г.Орска

ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ	ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ	ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ	ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ
9 календарных дней	10 календарных дней	9 календарных дней	Не менее 8 недель

Продолжительность урока не должна превышать 45 минут.

Продолжительность перемен между уроками составляет не менее 10 минут, большой перемены (после 2 или 3 урока) - 20 - 30 минут. Вместо одной большой перемены допускается после 2 и 3 уроков устанавливать две перемены по 20 минут каждая.

Продолжительность перемены между урочной и внеурочной деятельностью должна составлять не менее 20 - 30 минут, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучение которых осуществляется по специальной индивидуальной программе развития.

Расписание уроков составляется с учетом дневной и недельной умственной работоспособности обучающихся и шкалы трудности учебных предметов, определенной Гигиеническими нормативами.

Образовательная недельная нагрузка распределяется равномерно в течение учебной недели, при этом объем максимально допустимой нагрузки в течение дня составляет:

Учебные занятия в 10-11 классах организуются в одну смену. Занятия

дополнительного образования (кружки, секции), обязательные индивидуальные и групповые занятия, элективные курсы и т.п. организуются не ранее чем через 20 минут после основных занятий.

Школа открыта для доступа в течение 5 дней в неделю с понедельника по пятницу, выходными днями являются суббота-воскресенье;

В праздничные дни, установленные законодательством РФ, школа не работает.

Начало занятий в 8.00, пропуск обучающихся в школу – с 7:30

Учебные занятия начинаются в 8 часов утра и заканчиваются не позднее 19 часов;

третьей четверти.

Промежуточная аттестация проводится по итогам освоения образовательных программ по плану ВШК в формах контроля в соответствии со спецификой ООП, на уровне начального общего, основного общего, среднего общего образования - за год.

Учебные сборы для девушек и юношей 10 класса

Продолжительность учебных сборов - 5 дней (35 часов). Учебные сборы проводятся по срокам, установленным постановлением администрации муниципального образования.